

ОБГРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

Підстава для публікації обґрунтування: постанова Кабінету Міністрів України від 16.12.2020 №1266 «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 01.08.2013 №631 і від 11.10.2016 №710», постанова Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 р. № 710 «Про ефективне використання бюджетних коштів» зі змінами від 05.01.2021 р.

Мета проведення закупівлі: Необхідність у закупівлі ДК 021:2015 15330000-0 Оброблені фрукти та овочі (Консервована квашена капуста, консервовані помідори (помідори солоні), консервовані огірки (огірки солоні), томатне пюре (томатна паста), курага, чорнослив, родзинки без кісточок, яблука сушені) зумовлена необхідністю забезпечення безперебійного харчування дітей у закладах дошкільної та загальної середньої освіти Святошинського району міста Києва. Придбання овочів та фруктів оброблених дозволить забезпечити повноцінний розвиток дитячого організму завдяки виконанню норм харчування.

Замовник: Управління освіти Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації

Код ЄДРПОУ: 37498536

Вид процедури: відкриті торги з оголошенням англійською мовою.

Ідентифікатор закупівлі:

Предмет закупівлі: ДК 021:2015 15330000-0 Оброблені фрукти та овочі (Консервована квашена капуста, консервовані помідори (помідори солоні), консервовані огірки (огірки солоні), томатне пюре (томатна паста), курага, чорнослив, родзинки без кісточок, яблука сушені)

Бюджет закупівлі становить: 4373220,80 грн. Орієнтовна вартість закупівлі сформована відповідно до проведеного моніторингу цін на аналогічні товари на ринку, що будуть надаватися, а саме:

Технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі
код згідно ДК 021:2015 15330000-0 Оброблені фрукти та овочі (Консервована квашена капуста, консервовані помідори (помідори солоні), консервовані огірки (огірки солоні), томатне пюре (томатна паста), курага, чорнослив, родзинки без кісточок, яблука сушені)

№	Назва товару	Од. виміру	Кількість	Технічні вимоги
1.	Консервована квашена капуста	кг	16 800	Капуста квашена шинкована першого сорту повинна виготовлятися за технологічними інструкціями та рецептурами з дотриманням санітарних правил, затверджених у встановленому порядку.
2.	Консервовані помідори (Помідори солоні)	кг	4 700	Помідори солоні першого сорту повинні виготовлятися за технологічними інструкціями та рецептурами з дотриманням санітарних правил, затверджених у встановленому порядку.

3.	Консервовані огірки (Огірки солоні)	кг	11 600	Огірки солоні першого сорту повинні виготовлятися за технологічними інструкціями та рецептурами з дотриманням санітарних правил, затверджених у встановленому порядку.
4.	Томатне пюре (Томатна паста)	кг	5 000	Томатна паста фасована в скляну тару не менше 0,4 кг з маркуванням на упаковці. Вищого або першого сорту. Масова частка розчинних сухих речовин повинна бути не менше 25%, червоного кольору. Має відповідати ДСТУ 5081:2008. Термін придатності – не менше ніж 3 роки.
5.	Курага	кг	4 620	Сушений абрикос без кісточки, але не розбитий на половинки. Сухі, чисті без сторонніх домішок і запахів Якість товару повинна відповідати діючим на території України ДСТУ.
6.	Яблука сушені	кг	11 400	Сушені яблука відповідного кольору, без сторонніх домішок, добре висушені, відповідного запаху, призначені для приготування компотів. Сорт не нижче першого. Якість товару повинна відповідати діючим на території України ДСТУ. Товар повинен бути запакований у спеціальні фасувальні мішки.
7.	Родзинки без кісточок	кг	4 650	Родзинки мають бути відповідного кольору, без сторонніх домішок, добре висушені, відповідного запаху. Родзинки повинні мати вигляд маси ягід з винограду одного виду, сипучі, без грудкування, без плодоніжок та кісточок, без плісняви, сторонніх присмаків та запахів. Смак солодкий, або солодко-кислий. Якість товару повинна відповідати діючим на території України ДСТУ
8.	Чорнослив без кісточок	кг	3 620	Зовнішній вигляд: половинки плодів правильної круглої чи овальної форми злегка завернутими краям, одного виду, з непошкодженою шкіркою, яка не злипається при натисканні, без кісточок. Смак і запах: властивий фруктам даного виду. Сторонній присмак та запах не допускається. Колір: однорідний, чорний з синім відтінком, глянцекий. Допускається коричневий відтінок. Якість товару повинна відповідати діючим на території України ДСТУ

- Відповідність вимогам діючого санітарного законодавства України обов'язкова.

- Маркування: обов'язкова наявність ярликів із зазначенням найменування продукту, виробника, дати виготовлення, терміну придатності, умов зберігання, поживної та енергетичної цінності, посилання на нормативно-технічну документацію у відповідності до супровідних документів на поставку.

- Тара та упаковка продуктів харчування повинна бути міцною, чистою, сухою, без стороннього запаху й порушення цілісності.

- Товар повинен бути безпечним до споживання та мати достатній термін придатності.

1. Товар має постачатися і розвантажуватись транспортом та силами Учасника за заявками Замовника на адресу закладів освіти Святошинського району м. Києва з наданням копії документів для підтвердження якості товару.

2. Учасник визначає ціну на товар, який він пропонує поставити за Договором, з урахуванням податків і зборів, що сплачуються або мають бути сплачені, а також витрат на страхування, транспортування, завантажування, розвантажування та інших витрат, визначених законодавством.

3. Для підтвердження відповідності пропозиції конкурсних торгів учасника технічним, якісним, кількісним та іншим вимогам до предмета закупівлі, встановленим замовником, учасник повинен надати наступні документи у складі своєї пропозиції:

Копія документів, що засвідчують якість та безпеку запропонованої продукції, наявність яких передбачена чинним законодавством (посвідчення про якість або декларація виробника або декларація про відповідність або сертифікат відповідності).

Оригінал дійсного сертифікату на систему управління якістю ДСТУ ISO 9001:2015 (ISO 9001:2015, ITD) виданий на ім'я Учасника органом сертифікації, акредитованим Національним агентством з акредитації України.

- Атестат акредитації, виданий Національним агентством з акредитації України, зі сферою акредитації органу сертифікації, який видав вказаний сертифікат ДСТУ ISO 9001:2015 (ISO 9001:2015, ITD);

- Скан-копію плану останнього аудиту, щодо перевірки системи управління безпечністю харчових продуктів, що відповідає вимогам ДСТУ ISO 9001:2015;

- Скан-копію останнього звіту за результатами сертифікаційної перевірки та оцінки системи управління, на підставі якого було видано/підтверджено сертифікат на систему управління безпечністю харчових продуктів, який відповідає вимогам ДСТУ ISO 9001:2015.

Оригінал дійсного сертифікату на систему управління безпечністю харчових продуктів, який відповідає вимогам ДСТУ ISO 22000:2019 (ISO 22000:2018, ITD) виданий на ім'я Учасника органом сертифікації, акредитованим Національним агентством з акредитації України.

- Атестат акредитації, виданий Національним агентством з акредитації України, зі сферою акредитації органу сертифікації, який видав вказаний сертифікат ДСТУ ISO 22000:2019 (ISO 22000:2018, ITD);

- Скан-копію останнього плану аудиту, щодо перевірки системи управління безпечністю харчових продуктів, що відповідає вимогам ДСТУ ISO 22000:2019;

- Скан-копію останнього звіту за результатами сертифікаційної перевірки та оцінки системи управління, на підставі якого було видано/підтверджено сертифікат на систему управління безпечністю харчових продуктів, який відповідає вимогам ДСТУ ISO 22000:2019.

Оригінал дійсного сертифікату на систему екологічного керування ДСТУ ISO 14001:2015 (ISO 14001:2015, ITD), виданий на ім'я Учасника органом сертифікації, акредитованим Національним агентством з акредитації України.

- Атестат акредитації, виданий Національним агентством з акредитації України, зі сферою акредитації органу сертифікації, який видав вказаний сертифікат ДСТУ ISO 14001:2015 (ISO 14001:2015, ITD);

- Скан-копію останнього плану аудиту, щодо перевірки системи управління безпечністю харчових продуктів, що відповідає вимогам ДСТУ ISO 14001:2015;

Скан-копію останнього звіту за результатами сертифікаційної перевірки та оцінки системи управління, на підставі якого було видано/підтверджено сертифікат на систему управління безпечністю харчових продуктів, який відповідає вимогам ДСТУ ISO 14001:2015.

Скан-копії оригіналів актів Держпродспоживслужби, складений за результатами проведення планового (позапланового) заходу державного контролю (інспектування) стосовно додержання операторами ринку вимог законодавства про харчові продукти та корми, здоров'я та благополуччя тварин (згідно Наказу Міністерства аграрної політики № 447 від 08.08.2019 р. Акт без виявлених порушень), датований не пізніше 3 (трьох) місячної давнини відносно кінцевої дати подання пропозиції.

Скан-копії оригіналів актів Держпродспоживслужби, складений за результатами проведення заходу державного контролю у формі аудиту постійно діючих процедур, заснованих на принципах НАССР (згідно Наказу Міністерства аграрної політики № 446 від 08.08.2019 р. Акт без виявлених порушень), датований не пізніше 3 (трьох) місячної давнини відносно кінцевої дати подання пропозиції.

Відповідно до Закону України «Про захист людини від впливу іонізуючого випромінювання» та Закону України «Про охорону навколишнього природного середовища», а також з метою уникнення від недобросовісних постачальників які можуть здійснювати та/або здійснювали постачання товарів у зони відчуження, в тому числі Чорнобильської зони відчуження, інші зони які можуть завдати значної шкоди здоров'ю людини, учасник повинен проводити свою господарську діяльність що не суперечить та не порушує дані норми та закони. В підтвердження цього Замовник вимагає надати в складі тендерної пропозиції учасника документальне підтвердження щодо відповідності транспортних засобів, а саме:

- Документ який підтверджує проходження випробувань щодо радіологічних вимірювань (іонізуючого випромінювання) транспортних засобів, які буде застосовано учасником для перевезення продуктів харчування, виданий уповноваженим на те державним органом (установою, організацією, тощо);

Договір про надання послуг з вимірювання рівня радіаційного забруднення.

Протокол радіаційного контролю транспортних засобів, виданий не раніше 3-х (трьох) місячної давнини до кінцевої дати подання тендерних пропозицій.

Документи, що засвідчують своєчасне проходження повірки засобів вимірювальної техніки (договір на повірку засобів вимірювальної техніки з уповноваженою організацією, свідоцтво про повірку вимірювальної техніки, акти виконаних робіт відповідно цього договору), згідно ЗУ № 1314-VII від 03.07.2019 «Про метрологію та метрологічну діяльність».

Постачальник гарантує якість товару, що постачається Замовнику за Договором (гарантія якості діє протягом встановленого строку, при умові дотримання Замовником умов зберігання, та зазначається на упаковці товару).

Надана продукція повинна відповідати по якості діючим стандартам. Якщо в місцях заготівель і відвантаження партія продукції, з урахуванням допусків, не відповідає вимогам стандартів, то вона не підлягає відвантаженню.

Товар повинен надходити згідно поданих заявок і відповідати вимогам державних стандартів, а також іншій нормативно-технічній документації. Кожна партія товару має супроводжуватися документами, що підтверджують їх походження (накладними, документами, які засвідчують його якість та безпеку).

В ЗДО забороняється завозити недоброякісний товар або товар з терміном придатності, що минув.

На недоброякісний товар складається акт і він повертається Постачальнику. Транспортування товару у заклади освіти здійснюється автотранспортом відповідно до Правил перевезення вантажів автомобільним транспортом в Україні. Постачання продукції повинно здійснюватися спеціальним автотранспортом. Кузови машин всередині мають бути покриті цинковим залізом, листовим алюмінієм або іншим матеріалом, дозволеним Міністерством Охорони здоров'я України для контактування з продуктами харчування.

Водій та особи, які супроводжують продукти в дорозі і виконують вантажні – розвантажувальні роботи повинні мати медичну книжку з результатами проходження обов'язкових медичних оглядів та забезпечені санітарним одягом (халат і рукавиці).

Постачальник самостійно проводить розвантажувальні роботи в заклади освіти .

Якщо будь-який із документів не може бути наданий з причин його втрати чинності або зміни форми, назви, Учасник надає інший рівнозначний документ та письмове пояснення.

15. Строк поставки товару – протягом 2022 р.